TAILIEU LUYEN THI LOP 11 PHUWONG TRINH LUQNG GIAC THUONG GAP

PHUONG TRINH LUQNG GIAC THUONG GAP

1. PHUONG TRINH POI VOl MOT HAM SO LUOQONG GIAC
LOALI 1: Phwong trinh bac nhat

Cau 1:

Cau 2:

Cau 3:

Cau 4:

Cau 5:

Cau 6:

Cau 7:

Cau 8:

Cau 9:

S6 nghiém cua phuong trinh lrong giac: 2sinx—1=0 thoa diéu kién -z < x <z 1a

A 4. B. 3. C. 2. D. 1.
Phuong trinh lugng giac: J3.tanx+3=0 c6 nghiém la

A x=-Z4k2r. B. x=2+kr. C. x="+kr. D. x=—Z4kr.
3 3 6 3

Nghiém cua phuong trinh J3tanx+1=0 I3

A.X=—%+k7r,keZ. B.X=—%+k7r,keZ.
C.x:—%+k27r,keZ. D.x=—%+k27r,keZ.
Phuong trinh 5tan5x—1=0 c6 tt ca cic nghiém 1a
A. x:larctanl+k—ﬂ. B. x:arctani+k—ﬂ.
25 5
C. x:arctaner;r. D. x:£+k—ﬂ.
5 20 5

Phuong trinh tan® x =1 c6 tap nghiém:

AS=lx=Xlezl B s=lx=_" kalkez!.
4 4

C.s=ix=Z Kl eal. D. S=ix="+krlkeZ
4" 2 4

Phuong trinh lwong giac 2cos X++/2 =0 cb nghiém la

X=£+k27r X=3—ﬂ+k27r X=£+k27r X=5—ﬁ+k27r
A ;‘ . B 43 . c| @ D. ‘; .
X=—ﬂ+k27r X=i+k27r X=%+k27r X=%+k27r

Tinh tong tat ca cac nghiém cta phuong trinh 2sinx—1=0 trén doan [—%%}

A s=2 B.s=2. C.5=2F D.s=2,
2 3 6 6

Phuong trinh 3—4cos® x =0 tuong duong v4i phuong trinh nao sau day?

A. sin 2x:—£. B. cost:—l. C. sin 2x:£. D. cost:—l.
2 2 2 2

Nghiém cua phuong trinh 2cos 2x+/3=0
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A.X=i£+k7r,keZ. B.X=i5—ﬂ+k7r,keZ.
12 12

C.X=i%+k2ﬂ,keZ. D.X=i%+k27r,keZ.

Cau 10: Giai phuong trinh 2cos® x =1 dugc nghiém Il

A.X=i%+k7r,(keZ) B. X=i%+k7r,(keZ)
C.x="+ X" (kez) D. x="+ ¥ (kez)
4 2 2 2

Cau 11: Nghiém ctia phuong trinh sin® x :% la

A x=tZ+kZ kez. B. x=t—+kZ keZ.
2 24 2
x=" 1k
C.x=tZ+kn keZ. p.| O keZ.
6 o
X=—+Kk2r
6
Cau 12: S6 nghiém cta phuong trinh 2sin3x+1=0 trén (—%; %} la
A. 8. B. 4. C. 12. D. 10.

LOAI 2: Phwong trinh bac cao déi véi sin x
Cau 13: Nghiém ctia phuong trinh lrgng giac: 2sin® x—4sinx =0 c6 nghiém la:

A. x=Kk2r. B_X=%+k27r. C. x=kr. D.X=%+k7r.

Cau 14: Phuong trinh 2sin® x+sinx—3 =0 ¢6 nghiém la:

A. Kkr. B. Z4kr. c. -Zikr. D. Z4kar.
2 6 2
Cau 15: Phuong trinh sin? 3x—sin3x—2=0 ¢6 bao nhiéu nghiém thudc khoang (0;37)?
A 4. B. 3. C. 2. D. 5.
Cau 16: S6 nghiém cua phuong trinh 2sin® x—3sin x+1=0 thoa mén diéu kién 0< x s% la.
Al B. 2. C. 3. D. 0.
Cau 17: Nghiém dwong bé nhét ciia phuong trinh 2sin? x +5sin x—3=0 la:

A x=—. B. X:E. C. X:E. )
12 6 2 6
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Céau 18:

Céau 19:

Céau 20:

Cau 21:

Cau 22:

Céau 23:

Cau 24:

Céau 25:

Cau 26:

Phuong trinh sin® x+sinx—2=0 c6 nghiém la

A. X:%+k27z,keZ. B. X:%-i—kZﬂ,keZ.

C. X:%-i—k;z,keZ. D. x=kr,keZ.

Tim nghiém am 16n nhat ctia phuong trinh: 2sin® x —5sin x +2 =0.

A.x:5—7[. B.x=-2ZX. C.x:—ﬁ. D.x:—7—7[
6 6 6 6

Nghiém ciia phuong trinh 2sin® x —3sinx+1=0 thoa man diéu kién 0 < x s% la:

A-X=£- B.X:O- C.X= D_X:E
3 6

2
.
Tong tat ca cac nghiém cua phuong trinh 2sin® x+sinx—1=0 trén [-7; 7] Ia

A.%. B. -~ C.r. D. —=,

Nghiém duong bé nhat cta phuong trinh: 2sin® x+5sinx-3=0 la:
3r T T o

A. xX=—. B. x=—. C. Xx=—. D. x=—.
2 6 2 6

Nghiém ciia phuong trinh lwong gidc: 2sin®x—3sinx+1=0 thoa diéu kién 0 < x <% la:

A. x:z. B. x:z. C. x:£ D. x:S—ﬂ.
6 2 3 6
Phuong trinh 2sin’ x+sin x—3=0 c6 nghiém la:
A kz. B. Zikr. c.-Zikor. D. Z ykor.
2 6 2
Nghiém ctia phuong trinh 3sin® x+sinx-4=0 la
A x=%+k7r, keZ. B. x=%+k27r, keZ.
3 3
C.X=7+k27r, keZ. D.X=7+k7r, keZ.

[Q.XUONGI-THO-L2] Tim tong tat ca cac nghiém thuoc doan [0;107] ciia phuong trinh
sin?2x+3sin2x+2=0.

5 1057 5 1057 o 2977 o, 2997
2 4 4 4

LOAI 2: Phwong trinh bac cao ddi véi cos x

Cau 27:

Phuong trinh cos® X +3cosx+2 =0 c¢6 nghiém 1a?

A. x=Kkr. B. x=n+k2r. C.X=i%+k27r. D. x=k2r.
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Céau 28:

Céau 29:

Céau 30:

Céau 31:

Céau 32:

Céau 33:

Céau 34:

Céau 35:

Céau 36:

Gia tri x ndo sau day 1a nghiém cua phuong trinh: cos® x—2cosx+1=09
A.X:kﬂ(keZ). B.X:%+kﬂ(keZ)

C.X=7r+k27r(keZ). D.X:k27r(keZ).
[H.H.TAP-HTI-L1] Nghiém cta phuong trinh cos? x — cos x = 0 thoa diéu kién 0 < X < 7 1a

A x=2. B. x=-2. C.x=2. D. x=2.
2 2 6 4
Phuong trinh luong gidc: cos® x+2cosx—3=0 c6 nghiém la

A x=%+k27r. B. V& nghiém. C. x=k2r. D. x=0.

Tap nghiém cta phuong trinh 2cos? x—3cosx+1=0 la:

A. S:{%+k2ﬂ;i%+k2ﬂ|keZ}. B. S:{an;i%JrkZﬂkeZ}.
C. S:{%+k2ﬂ;i%+k2ﬂ|keZ}. D. S:{an;i%JrkZﬂkeZ}.

S6 nghiém cta phuong trinh 2c0s2x+cosx =1 trén [—% ; Zn}

A. 5. B. 3. C. 2 D. 4.

Nghiém ciia phuong trinh lwong gidc cos* X —cosx = 0 thoa man diéu kién 0 < x < 7 Ia:

A X=r1. B. x="2 C.x=-2. D. x=0.
2 2
Giai phuong trinh 2cos? x—3cosx+1=0.
A x=%+k27r;x=%[+k27r(keZ). B. X=k2ﬂ;x=i%+k2ﬂ(keZ).
T T T
C. X=E+k27r;x=g+k27r(keZ). D. X=k27Z';X=§+k27Z'(k EZ).

Tat ca cac nghiém cua phuong trinh cos2x—5cosx+3=0.

X=£+k27r X=£+k27r X=£+k7r X=2—ﬁ+k27r
A 6 . B 3 . C 3 . D 3
X=—£+k27r X=—£+k27r X=—£+k7r X=——ﬂ+k27r
6 3 3 3
R ) 3 , s
Phuong trinh cos 2x+c032x—Z:O co nghiém la:
A.x:i%+k27r. B.x:i%+k7r. C.x:i%+k7r. D.X:iz?ﬂ+k7r.
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Céau 37:

Céau 38:

Céau 39:

Céau 40:

Céau 41:

Cau 42:

Cau 43:

Cau 44:

Nghiém cua phuong trinh cos2x +2cosx —11 =0 la:

A.X = k2. B.X = k. C.x :g+k27r. D.x € @.

Giai phuong trinh 4cos” x —8cosx+3=0.

A.X=i2?ﬂ+k7r,keZ. B.X:i%+kn,keZ.
C.X:i%+k2n,keZ. D.X=i%r+k27r,keZ.
Tap nghiém cua phuong trinh 2c0s° 2x —5c052x+2=0 la
A. {i%Jrkﬂ,keZ}. B. {i%-i- kZﬂ,kEZ}.
C. {i£+k7r,keZ}. D. {i£+ kZﬂ,kEZ}.
3 3
Nghiém ctia phuong trinh cos” x—3cosx=0 la
A x:%+k7r,keZ. B. x:%+k27r,keZ.
T T
=7 ikn, keZ =7k
c | XTI EE vez. p.[*T2 T KeZ.
X=tarccos3+kr X =tarccos3+kr

Giai phuong trinh cos® 2x + cos 2x —% =0

A. X=i%+k7r,keZ. B. X=i%+k7r,keZ.
2

C. X=i?+k7r,keZ. D. x=t—+k27,keZ.

Giai phuong trinh 2cos® X +cosx -3 =0.

3
_ = —= [+k2
A {x n+k2n(keZ) 5 | ¥ arccos( 2j+ n(keZ)
Xx=k2n
x=k2mn
C. X:n+k2n,(keZ) D. X:kZﬂ:,(k EZ)

Diém biéu dién nghiém ctia phuong trinh : cos3x —2c0s2x+cosx =0 trén duong tron lrong giac 14 :
A.5. B. 2. C. V0 0. D. 4.
Tap nghiém cua phuong trinh 0084—3X =cos’ X A

A S= {an,i%Jr k67r,i57”+ k67, k Z} .

B.S = {kZﬂ,i%+ k27r;ir%+ k27 Kk e Z}.
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Ccs=tkar+Z kZ+Z kT kenl.
47274 T2

D. S ={k37r,i%+k7r;i57ﬂ+k7r,k ez}.

LOALI 3: Phwong trinh bac cao ddi véi sinx va cosx

Céau 45:

Céau 46:

Cau 47:

Céau 48:

Céau 49:

Céau 50:

Céau 51:

Céau 52:

Goi M, m lan luot Ia nghiém am Ién nhit va nghiém dwong nho nhit cia phwong trinh
2sin?x+3cosx—-3=0. Giatricia M +m la

A -Z B. 0. c.Z D. -Z.
6 6 3
Nghiém ctia phuong trinh 1-5sin x+2cos’ x =0 la:
A.X:J_r£+k27r,keZ. B.X:%+k27r; X:%[+k27r,keZ.
C.x=£+k27r; x=5—7[+k27r,keZ. D.x=i£+k2n,keZ.
6 6 6
Tim nghiém am 16n nhét cua phuong trinh 2sin? x +5c0s x = 4
A -Zkez). B -Tkez). c -Zkez) D. -“(kez).
6 6 6 3
Phuong trinh 2sin® x+3cosx =0 ¢o tap nghiém la
A. {i%r+ k27r,keZ}. B. {i%{+ k27r,keZ}.
C. {i%+ kn,kez} D. Pap 4n khac.
Tim cac nghiém ciia phuong trinh sin® x+cosx—1=0 trong khoang (0; 7).
A.x=£,x=0,x=7r. B.x=£. C.x=£,x=£. D.x=£.
4 4 2 2
Tap nghiém ctia phuong trinh 2sin® X +5sinx+2=0 la:
A S={-Z ke, T ikn kel B.S=i-Zikor, ZEikom ket
6 6 6 6
C.S ={—£+k3n, 7 ar, keZ}. D. S ={—1+kﬁ, Kz keZ}.
6 6 6 2 6 2
Phuong trinh 4cos® x—8sin x—7 =0 twong duong véi
. 1
COSXZ—E Sm)(:_E 1 COSX=2+\/E
A. § B. & C. sinx=-—. D. 2.
COSX=—— sinx =3 cosx:z_\/ﬁ
2 2 2

[SGD B. NINH-L2] Goi S Ia téng tit ca cac nghiém thuoc [0;207] cua phuong trinh

2c0s% x—sinx—1=0. Khi d6, gia tri cia S bang

A. S =570r . B. S=295x. C. S=590r . D. S=@ﬂ'.

TRAN TUAN HUY - 0989938082 — HOC SINH TAN YEN 2 ON THI PAI HOC 6|TY2



TAILIEU LUYEN THI LGP 11 PHU'ONG TRINH LUONG GIAC THUONG GAP
Cau 53: [SGD HANOI-L1] S nghiém chung cia hai phuong trinh 4cos®x—3=0 va 2sinx+1=0 trén

3

khoang (—%7j bang

A. 2. B. 4. C. 3. D.1.
Cau 54: Goi a la nghiém I6n nhat thuoc khoang (0;27) cua phuong trinh

3c0s X+ c0s2X —c0os3x+1=2sinx.sin2x . Tim sin 2« .

B. 1. C. —1. D. 0.
2

A

N |-

Cau 55: Tinh tong cac nghiém thuoc [-27;27] caa phuong trinh sin? x+cos2x+2cosx =0

A 2. B. 2. c. X D. 0.
3 3

J2-1

C&u 56: Tap nghiém ctua phuong trinh /3sin xcos x —sin? x = la

T I

AS=1T ik EZ T (E ezl B.S ! vkr, ik keZ!
24 2 24 2 24 24
c.s=4Z k2 Zikon ket D.s=1Z+kE T W E ezl
24 24 24 3 24 3
LOAI 4: Phwong trinh béc cao ddi véi tan x va cotx
Cau 57: Nghiém ctia phuong trinh 2tan® x+5tanx+3=0
T
X:—Z'i‘kﬂ'
A (kez). B. x="+kr,keZ
3 4
X = arctan (——j +km
2
3 X=%+k7r
C. x:arctan(—5j+k7z,kez. D. (kez).

X = arctan (—gj +kr

Cau 58: Phuong trinh \/§tan2x—2tanx—\/§=0 cé hai ho nghiém c6 dang x=a+kz, x=pB+kr
(OSa,,B<7r).Khid(') af8 bing
2 2 2 2
AL B % c. -~ D. -~
12 18 12 18

Cau 59: Phuong trinh 2tanx—2cotx—3=0 c6 may nghiém thuoc khoang (—%;nj

3
A. 3. B. 2. c.%. D. 1.

Cau 60: Sb nghiém cua phuong trinh tan® x—tan x =0 trong doan [O; 27:] la:
A 5 B. 4 C.3 D. 2
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Cau 61: Céac nghiém cua phwong trinh tan® x—3tan x+2 =0 la:

A.x:k27z;x:arctan2+k7z(keZ). B.x=n+kn;x=arctan(%j+kn(keZ).
C.x:%+k7r;x:arctan2+k7z(keZ). D.x:%+k27r;x:arctan2+k27z(keZ).
Cau 62: Tap nghiém cta phuong trinh 4tan x—5cot x+1=0la:
A. —£+k7r,arctani+kn,kez ) B. £+k7z,arctan_—5+k7r,keZ )
4 4 4 4
/s 5 /s -4
C. {ZJF kn,arctanz+ krz, k eZ}. D. {Z+ kn,arctan?+ kﬂ,keZ}.

Cau 63: Phuong trinh 4tan’x —5tanx +1 = 0c6 m nghiém trong khoang ?

A. m=2017. B. 4032. C. m =4034. D. m = 2018.
Cau 64: Nghiém ctia phuong trinh tan® x+3tanx—-4=0 Ia

A.x:%+k27r,x:arctan(—4)+k27z,keZ. B. x:%+k7r,kez .

C. x:%+k27r,kez . D. x:%+kn,x:arctan(—4)+kn,keZ.

Cau 65: Sé didm biéu didn nghiém cua phuong trinh 3cot X ++/3tanx —3—+/3 =0 trén duong tron luong giac
la
A 2. B. 3. C. 4. D. 0.

Cau 66: Nghiém &m Ién nhat ciia phuong trinh 2tan x +3cotx+5=0 la:

57 T T /4
- B. ——. C. ——. —
A 4 6 4 D. 3

2. PHUONG TRINH DANG CAP
Cau 67: Cho phuong trinh (\/§+1)coszx+(\/§—1)sin X.COSX+SiNX—cosXx—+/3=0. Goi T Ia tong Ccéac
nghiém thudc [0;27] cua phuong trinh d cho, khi do

AT=EE B.T=27. c.T=1%. D.T=27
6 6 6 6

Cau 68: Phuong trinh luong gidc: €0s* X+2c0sX—3=0 c6 nghiém 1a

A. x:%+k27z. B. V6 nghiém. C. x=Kk2z. D. x=0.

Cau 69: S nghiém cua phuong trinh cos 2x+5sinx =4 thudc doan [0;27] la
A 2. B. 3. C. 1. D. 0.

Cau 70: [K.LIEN-HNO-L1] Goi x, la nghiém duwong nhé nhit cia phuong trinh
3sin® X+ 2sin xcos X —cos® x =0 . Chon khing dinh dtng?
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Cau 71:

Cau 72:

Céau 73:

Céau 74:

Cau 75:

Céau 76:

Cau 77:

Céau 78:

Céau 79:

Céau 80:

A X, € 3—7[;27r. B. x, 7r;3—7[. C. x € Z.ox| D. x, € o 2.
2 2 2 2

[CH.KHTNHN-L3] Phuong trinh 4sin® 2x—3sin 2xcos 2x —cos” 2x =0 ¢ bao nhiéu nghiém trong
khoang (0;7)?
Al B. 2. C. 3. D. 4.

Phuong trinh 2¢0s? x —3+/3sin 2x—4sin? x = —4 ¢6 sb nghiém thuoc (0;27) la

A. 4. B. 1. C. 3. D. 2.
Phuong trinh sin® X +€0s2x = —cos’ X ¢6 nghiém la
A X=rn+k2r,keZ. B.X=%+k7r,keZ.

C. x=k2r,keZ. D. x=kr, keZ.

Phuong trinh 2sin® x —5sin xcos x —cos” X+ 2 =0 ¢d cling tap nghiém véi phuong trinh nao sau day?
A. 4sin® x—5sinxcosx —cos’x=0. B. 4sin® x +5sin xcos x +¢os*x =0.

C. 4tan’ x—5tanx+1=0. D. 5sin2x+3c0s2x=2.

Phuong trinh 2c0s? x—3v/3sin 2x—4sin® x = —4 c6 s nghiém thuc (0;27) Ia

A. 1l B. 4. C. 3. D. 2.

Tap nghiém cta phuong trinh: cos® x—sin x.cosx =0 la:

A.S:{i%+kﬂ,keZ}. B.S:{%+kﬂ,keZ}.

C.S:{%+kﬂ,keZ}u{%+kn,keZ}. D.S:{%+kﬂ,keZ}.

Tap hop tat ca cac nghiém thudc [-r;z] cua phuong trinh 2sin® X+ 2sin 2x =3-2cos’ x Ia:

PN g ) . Tx. 7 5t
| 127 12766 127 12712712
12 1212 12 6 6 6 6

Giai phuong trinh 2(sin® x+cos* x)+cos2x =3.
A. x==arccos(-2)+k2z; (ke Z) B. V0 nghiém
C.X:k27r;(keZ) D.X:kﬂ;(keZ)

Tim c4c gid tri cia m dé phuong trinh sin 2x+4(cos x—sin x) = m c6 nghigm.

A -1-4J2 <m<Q. B. 0<m<1+442.
C. -1-4/2<m<-1+442. D. m>1+442.
Tap nghiém S ciia phuong trinh : sin® x + 2sin xcosx —3cos” x =0 Ia:
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A S= {—%+ kr;arctan(3) + krz,k € Z}. B.S= {%+ kr;arctan(—3) + kz,k € Z}

C.S= {%+ k2r;arctan(—3) + kz,k € Z} . D.S= {%+ kz;arctan(3) + kz,k € Z}

Cau 81: Phuong trinh sin® x —4sin x cos x +3cos’ x = 0¢d tap nghiém tring véi tap nghiém cua phwong trinh

nao sau day :
tanx=1
A. cotx=1. B. tan x = 3. C. cosx=0. D. 1
cotx=§

Cau 82: Nghiém ciia phuong trinh: sin x —5sin xcos x —6¢0s? x =0 Ia:

I1 I1
X =——+KII X =——+Kk2Il
A 4 : B. 4
| X =arctan 6 + k 2I'1 | X =arctan 6 + k2I'1
1 I
X =——+KII X =——+Kk2Il
C. 4 : D. 4
| X =arctan 6 + KI1 | X =arctan 6 + KI1

Cau 83: S nghiém cua phuong trinh sin® x—sin 2x +cos® x =0 trén doan [0;27] la
A. 4. B. 1. C. 3. D. 2.
Cau 84: Nghiém &m Ién nhat ciia phuong trinh («/5—1)5in2 x+(\/§+1)sin xcosx+1=0 la
3 /4 4 /4

A. X= B. x=—— C. x=—-=— D. x=-—=
4 6 3 4

Cau 85: Giai phuong trinh cos® x +sin2x —3sin® x = 0.

A 1-Z tkrarctan3+krz ke Z b, B.1Z+kZikez!.
4 4 2
T T 1
C. {Z+ kn;arccot(—3)+kn|keZ}. D. {—Z+kn;arctan(—§j+kn|keZ}.
Cau 86: Cho phuong trinh sin® x —sin xcos x + 2cos” x = 3. Khi dit t =tan x ta dugc phuong trinh nao dudi
day?
A 2t° +t+1=0. B.t*+t-1=0. C. 2t>—t-1=0. D.t*-t-1=0.

Cau 87: Giai phuong trinh 2sin? x —3sin 2x +c0s* X = 2

T T
AT (keZ). B.| 2" (keZ).
x =arccot(—6)+kr x =arccot(—6)+kr
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(o kn =Tk
C.|” 2 2 (kezZ). D.|° 2 3 (keZ).
x =arccot(-6)+kr x =arccot(—6)+kz

Cau 88: Tat ca nghiém ctia phurong trinh cos? x—3sinx.cosx+2sin?x =0 la

A x=2 4k x=arctan2+k7r(keZ). B. X =2 +kr x:arccot2+k7r(keZ).
4 4
C. x=—%+k7r; x:arctan(—2)+k7r(keZ). D. x=%+kn(keZ).

Cau 89: Tinhtdng S céc nghiém ctia phuong trinh (2c0s 2x+5)(sin* x—cos* x)+3 =0 trén khoang (0;27).

A. 57 . B. /% c Ur D. 4r .

6 6

Cau 90: Tim tat ca céc gia tri cia m dé phuong trinh m.cos? x —m.sin 2x—sin® x+2 =0 ¢4 nghiém.

m<-1 m< -2 1 3
A. -3<m<1. B. . C. . D.-——<m<—-.
m>2 m=>0 2 2
Cau 91: Phuong trinh 2sin® x—4sin x.cos X +4¢0s’ x =1 tuong duwong v&i phuong trinh nao?
A. cos2x—-2sin2x=2. B. sin2x—-2cos2x=2.
C. cos2x—-2sin2x =-2. D. sin2x—-2cos2x =-2.
Cau 92: Tat ca cac nghiém ciia phuong trinh sin? x+sin 2x—3cos® x =1 la
X—£+k7r X=krx
Al" 2 . B.x=arctan2+kr. C.x=2+kr. D. .
2 X=arctan 2 +kx

X =arctan 2+kzx
Cau 93: Phuong trinh 2¢0s? X —3v/3sin 2x—4sin? x =—4 ¢6 s& nghiém thuoc (0;27) la
A. 1l B. 4. C. 3. D. 2.

Cau 94: S6 nghiém thuoc khoang (0;7) ciia phuong trinh sin” x+2sin x.cos x —2¢0s” X :% la:

A 2. B. 4. C. 3. D. 1.
3. PHUONG TRINH Asinx+ Bcosx

Cau 95: Phuong trinh /3sin x —cos x =1 twong duong véi phuong trinh ndo sau day

A. sin x—z :E. B. sin Z—x :E. C. sin x—z =1. D. cos x+Z :E.
6 2 6 2 6 3 2

Cau 96: Phuong trinh J3cosx+sinx—2=0 tuong duong véi phuong trinh ndo sau day?

A.cos[x+£):1. B.sin[x+£J:—2.
6 6
C.sin[x—z):z. D.sin[x+£j:1.
3 3
Cau 97: Diéu kién dé phuong trinh msin 2x++/2 cos 2x = 2 v6 nghiém la
A. _ﬁsmsﬁ. B.—\/§<m<\/§. C.m:J_r\/E. D. m<- 2vm>\/§.
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C&u 98: Nghiém cua phuong trinh : sinXx+cosx=1 la:

x="1k2x x=k2r
A x=Zik2r. B.| 4 .oc| . . D. x=k2r.
4 T X=—=+Kk2r
X=—-—+k27 2
4
Cau 99: Phuong trinh J3cosx—sinx=0 co nghiém 132
A x=Z4k2r . B. Xx=2+kr. C. x=-2Z+kr . D. x=—Z+k2rx.
4 3 3 3

Cé&u 100: Phuong trinh J3sin3x+cos3x =1 tuong duong vai phuong trinh nao sau day?

A. sin 3x+£ :—i. B. sin 3x+£ :—E.
6 2 6 6
C. sin 3x—Z :E. D. sin 3x+Z :1.
6 2 6 2
Cau101:  Phuong trinh ~/3sinX—cosx =1 twong duong véi phuong trinh ndo sau day

A. sin x—E :1. B. sin E—x :1. C. sin x—E =1, D. cos x+£ :1.
6 2 6 2 6 3 2

Cau 102: Phuong trinh nao trong s6 cac phuong trinh sau c6 nghiém?

A. cosx+3=0. B.sinx=2. C. 2sinx—3cosx=1. D. sinx+3cosx=6.

CAau 103: Phuong trinh COSX ++/3sinx=2 tuong duong vai phuong trinh nao?

A. cos| x+2 |=1. B. sin| x—-Z= |=1. C.cos| x-Z|=1. D. sin(x+£)=1.
3 3 3 3

Cau 104: Sb nghiém cuia phuong trinh 2sin x —2c0s X =2 thudc doan [O;%} la
A 2. B. 0. C. 3. D. 1.

Cau 105: Giai phuong trinh ~/3sin 2x+ 2sin? x =3

A.x:%+kn. B.x:%[+k7z. C. x=2% ikr. D. x=2+kr.
Cau 106: Phuong trinh 2sin® x —5sin x cos x —cos” x = —2 tuong duong véi phuong trinh nao sau day
A. 3c0s2x—-5sin2x =5. B. 3cos2x+5sin2x =-5.
C. 3c0s2x—-5sin2x=-5. D. 3cos2x+5sin2x =5.
CA&u 107: Nghiém cua phuong trinh cosx +sinx =1
A.x:kn;x:—%+k2n. B.x:k2n;x:%+k2n.
C.x:k2n;x:%+k2n. D.x:kn;x:%+kn.

CA&u 108: Trong cac phuong trinh sau, phuong trinh nao c6 nghi¢m?
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A. \/§sinx=2. B. %cos4x=%. C. 2sinx+3cosx=1. D. cot?x—cotx+5=0.

Céau 109: Phuong trinh J3sin3x+cos3x =-1 tuong duong vdi phuong trinh nao sau day:
A. sin[Bx—E) :—1. B. sin[3x+£):—£. C. sin[3x+£) :—1. D. sin[3x+£) :1.
6 2 6 6 6 2 6) 2

Cau 110: Tim diéu kién ctia M dé phuong trinh 3sin x+m.cosx =5 v nghiém Ia

m<-4
A{ B.m>4. C. m<4. D. 4<m<4.

m>4
Cau 111: Diéu kién dé phuong trinh msin x—3cosx =5 ¢ nghiém la

m<-4
A . m=>4. B{ e C. 4<m«<4. D. m>+34.
m >

Cau 112: Phuong trinh cosX++/3sinx=+/3 ¢6 nghiém la

x=" 1 k2x
) [x =30°+k180°
Al 2 (kex) B. (keZ).
V4 x =90°+k180°
X=—=+Kk2m -
6
X=—2?ﬂ+k27r
C. x=2+kr(keZ). D. (keZ).
3 4r
X=—+k2r
L 3
Cau 113: Sb nghiém cta phuong trinh J3sin2x +cos2x =1 trong khoang [—%%) la
A. 1l B. 4. C. 3. D. 2.
Cau 114: Diéu kién dé phuong trinh m.sin x—3cosx =5 ¢6 nghiém 1a
m<4
A . m>4, B{ . C. m>+34. D. 4<m<4.
m=>4
Cau 115: Phuong trinh sin x++/3cosx=0 c6 nghiém duong nho nhat 1a:
AT B T c. 27 D.2_7z.
3 6 6 3

Cau 116: iéu kién ciia tham s6 thuc m dé phuong trinh sin x+(m+1)cos x = J2 v8 nghigm 13

m=>0
A{ ) B. m<-2. C. m>0. D. 2<m«<0.
m<-2

Cau 117: Diéu kién dé phuong trinh m.sinx—3cosx =5 ¢6 nghiém la
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m<4
A . m=>4. B{ " C. m>+34. D. 4<mc<4.
m >

CA&u 118: Nghiém cua phuong trinh sin x+cosx =1 la:
X= k27l' T oz K2
B. x:z+k27r. C. x=k2r. D.|" T4

7[ .
X=—+k2rx .
X=—Z+k2ﬂ

Cau 119: Nghiém dwong nhé nhét ciia phuong trinh sin x + /3cosx =1 thudc doan nao sau day?

A. [o%”} B. [27;3x]. C. [7[377[} D. [37”;27:}

Céau 120: Phuong trinh sin x —J3cosx =2 tuong duong vdi phuong trinh nao sau day?

A. sin x+£ =1. B. cos x+E =1 C. cos x—E =1. D.sin x—£ =1.
3 3 3 3

Loi giai
Chon D

Taco sinx—«/§cosx:2@%sinx—§cosx:1

. T . T . T
< SINX.C0S——SIN—.cosX=1<sin| X—— |=1.
3 3 3

Cau 121: C6 bao nhiéu gia tri nguyén ciia m dé phuong trinh msin x +(m+1)cosx =3m-1 c6 nghiém?

A. 0. B. 1. C. 2. D. 3.

Cau 122: Phuong trinh sin x++/3cosx =—2 ¢6 bao nhiéu nghiém thudc khoang (0; 6)?

A. Vo sb. B. 3. C. 2. D. 4.

Cau 123: Tim tat ca cac gia tri thuc cua tham s m dé phwong trinh mcos x +sinx =1—m cd nghiém.
A.m<l1. B.m<0. C.m<0. D.m>0.

Cau 124: Giai phuong trinh sau: ~/3sin x —cos X = 2sin 2x.

A x=-Zikor x="F 1k 2E (kez). B. x=-Z+k2m: x=F 4 k2r (k7).
3 33 6 18
C.oxe—Eak2E =TT k2 ey, D. x=-Fik2z: x =1k 2 (ke 7).
6 3 18 3 6 18 3

Cau 125: Giai phuong trinh cosx—+/3sinx =~/2 ¢6 nghiém Ia:

Ax=Cik2r x=-Z+k2n B.X:—£+k7r;X:—7—ﬂ+k7r
12 12
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Cau 16:

Céau 126:

Cau 127:

Cau 128:

Cau 129:

Céau 130:

Céau 131:

Cau 132:

Cau 133:

Cau 134:

Céau 135:

Céau 136:

Céau 137:

C. X:—£+k27r;X:—7—ﬂ+k27r D. X:£+k27r;X:7—ﬂ+k27r
12 12 12 12

Tim m dé phuong trinh m.sin x+5.cos x =m+1 c6 nghi¢m.

A. m<24. B. m<3. C.m<12. D. m<6.

Sé diém bidu dién tap nghiém cua phuong trinh cua phuong trinh cos2x —+/3sin2x =1 trén dudng
tron luong giéc la:

A 2. B.5. C. 4. D. 3.

T4t ca cac nghiém ciia phuong trinh sin x++/3cosx =+/2 12

A x=2+k2r va x:z—ﬂ+k27r. B. x=—2—+k2rz va x:3—ﬂ+k27r.
3 3 4 4

C. x=-2+k2r va x:—5—ﬂ+k27r. D. x=-—2+k27 va x:5—ﬂ+k27r.

4 4 12 12

Trong cac phuong trinh sau phuong trinh nao c6 nghi¢m?

A. 2sinx—-3cosx =3. B. cos4x+sindx =5.

C. J/3sinx+cosx=—4. D. cot®x—2cotx+5=0.

Nghiém cua phuong trinh cosx—+/3sinx=2 1a

A x=-Zikr. B.x=—-2+k2r.  C.xX=-2+k2r. D.x=2+k2x.

Gid trj ndo sau day ctia tham sé m thi phuong trinh sin x+mcosx =~/14 c6 nghiem?

A . m=2. B. m=-3. C. m=3. D. m=-4.

Phuong trinh cos x + J3sinx=2 tuong duong vai phuong trinh nao?

A. cos| x+ 2% |=1. B. sin| x-Z |=1. C. cos| x-Z |=1. D. sin(x+£):1.
3 3 3 3

Tim tt ca cac gia tri ciia tham s6 m dé phuong trinh v/3sin x+cosx =m c6 nghiém
A. m<2, B. 2<m<2. C. m>2 hoaic m<-2.D. -2<m<2.

Phuong trinh J/3sin3x+cos3x =1 tuong duong vdi phuong trinh nao sau day:

A. sin 3x+£ :i. B. sin 3x+£ :—i. C. sin 3x—£ :—1. D. sin 3x+£ :—E.
6 2 6 2 6 2 6 6

Vi gid tri nao cua m thi phuong trinh sin 2x—+/3cos2x=1+m cb nghiém:
A . m>1. B. m<-3. C. -3<m<1. D.m<-3vm2>1.

Tim tat ca nghiém ctia phuong trinh sinx —+/3cosx =2..

A.%+kﬂ(keZ). B.%r+k27r(keZ). C. —%+k7r(keZ). D.%+k27r(keZ).

Tim tt ca c4c gia tri thuc caa m dé phuong trinh 2sin X —(2m+ 2)cos x = 2m —3¢6 nghi¢m.
Am<rt. B.m>—. c.m<t. D.m>—.
20 20 20 20
Nghiém duong nho nhat cia phuong trinh sin x—+/3cosx =1 la:
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A.X:E. B.x:ﬁ. C.x:ﬁ. D.x:ﬁ.
6 2 3 4

Cau 138: Tim tt ca cAc gia tri cua tham sé m dé phuong trinh sin2x ++/3 cos2x = m c6 nghiém?

A. m<-2 hoic m>2. B. m>0. C.2<m<2. D. m>0.

Cau 139: Phuong trinh ﬁsin(x+%} =sin x c0 tap nghiém la:

A S={x=2iknlkez!. B.S=dx="4kZkez!.
2 4 2
C.Sz{X=%+kﬁkeZ}. D.S={X=%+k2ﬁkeZ}.

Cau 140: Nghiém dwong 16n nhat cia phuong trinh 5sinx —cos2x—2 =0 trén doan [0;2x] la

AT B. 2" | c. I, D. L |
6 3 6 3

Cau 141: Cho phuong trinh sinx+cosx =1 c6 hai ho nghié¢m dang x=a+k2z va x=b+k2z, 0<a,b<rx.
Khi d6 a+b bang bao nhiéu?

A a+b==2. B. a+b:2—ﬂ. C.a+b=rx. D. a+b:3—ﬂ.
2 3 5
CAau 142: Nghiém cua phuong trinh sin x+cosx =1 la:
X:k27l' T oz K2
P : B. x=—+k2r. C. x=k2r. D. [T
X=—+k2rx 4 =
2 X=—Z+k2ﬂ

Cau 143: Nghiém ciia phuong trinh v/3cosx—sinx =1 1a
A. x=%+k27r, keZ;x:—%+k2n, keZ. B.x:%+k27r, keZ;X:%+k2ﬂ, keZ.

C.X=i%+k27r, keZ . D.x=i%+k27r, keZ.
Cau 144: Tap nghiém ctia phuong trinh v/2sin3x — /2 cos3x = -1 la:
A s=1" ik2rkeZt. B.s=1" kX kez!
12 36 2
C.S= £+k2ﬂ,17ﬂ+k2ﬂ,keZ . D.S= £+k27r,17—7r+k27r,keZ .
36 3 '3 3 12 12

Cau 145: Tim m dé phuong trinh sin 2x + cos 2x :% 6 nghiém.

A 22 <m<2y2. B.m<-2v2,m>22.
C.l—\/§£m£1+x/§. D.0<m<?2.

CAau 146: Tap nghiém cta phuong trinh 3sin3x— J3cos3x=1/6. ?
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A §=Jor kr Uz kr o1 B. g% kr Ur kr \ 1
36 2 36 2 36 3 36 3

C.S= 5_ﬂ+k2ﬂ,11”+k2n,keZ . D.S= 5—ﬂ+k2ﬂ,ﬁ+k2ﬂ,keZ .
36 3 36 3 36 36

Cau 147: Tim tat ca c4c gia tri ciia tham s6 mdé phuong trinh 2cos? X + 4msin xcosx =m ¢d nghigm:

A.m<—g. B.ms-ghoac m>0 .
3 3
2
C. —ESmSO. D. m>0.

CAau 148: Giai phuong trinh J3cos 2x+sin2x = 2sinx

x=2+kn x=2+k2r
A (kez). B.| 3 (kez)
_2r ker _2r kr
9 3 9 3
x=2+kr Xx="T+k2x
c.| 2 (kem). p.| 3 (kez).
2r  krm 2r  k2rx
X="—+— X="—4—
9 3 L 9 3

Cau 149: Giai phuong trinh sinx +\/§cosx =0, ta duoc tit ca nghiém la

A. X=£+k7r(keZ). B. X=£+k7r(keZ).
2 3
T T

C. X=—+k27r(keZ). D. X=——+k7r(keZ).
3 3

Cau 150: Nghiém &m I6n nhat ciia phuong trinh sinx—cosx=+2 I
A -Z B % c.-Z. D. 3%
2 4 4 4

Cau 151: C6 bao nhiéu s6 nguyén m dé phuong trinh msinx = cos4§—sin4§+ 2m—3 ¢6 nghiém?
A. 1l B. 2. C. 3. D. 4.

Cau 152: [D.THQ-HTI-L1] Sé nghiém cua phwong trinh cos? X —sin 2x = /2 +cos? (%+ xj trén khoang
(0:37) 1
A 2. B. 3. C. 4. D. 1.

Cau 153: Tim tat ca cac nghiém ctia phuong trinh: /3sin5x +c0s5x = 2sin .

T T
x=-2+kZ
Al % 2 (kez) B.x=-2+kZ (keZ)
P2 P2 24
x=-Z k2
36 3
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X=—— kT 5
C. T (kez). D. x=-22-k 7 (ke).
51,7 36
"3 3

A T : . COSX+2sinX+3 s
Cau 154: Cac gia tri cia m de phuong trinh m= il - LAY nghiém la
2cosx—sinx+4

A. -2<m<0. B.1—21£m£2. C. 2<m<-1. D.0<m<1.

Cau 155: Trong khoang (0;27) phuong trinh sin 2X++/3c0s2x = 25in 3x c6 bao nhiéu nghi¢m?
A.6. B.2 . C.8. D.5.

Cau 156: Tim m dé phuong trinh msin 2x+(1—m)0032x:\/§ c6 nghi¢m.
A -l<m<2, B. -1<m<2.

C. m<-1hoac m>2. D. VmeR.

Cau 157: Tim tap hop tat ca gia tri caa ham s thuc m dé phuong trinh sin? X+ sin x.cosx =m ¢6 nghiém.

ﬂ;lﬂﬁ] B[z-ﬁ;zzﬁ} c [_\/5;\/5] D. {_1;1}

2 2 2 4’ 4
4, PHUONG TRINH POI XUNG - PHAN POI XUNG

Cau 158: Tim tit ca c4c gid tri cia tham s& m dé phuong trinh 2y/2 (cos2x—sin 2x)—2sin4x—2m-3=0 ¢4
nghiém.
9

D. ——<m<0.
2

A. -3<m< C. -

Nloo
w
|

|

IA
3

IA
|
N | on
IA
3

IA
N | w

Cau 159: [SGDBRVT-L1] Cho X, la nghi¢m caa phuong trinh Sinxcosx+2(sinx+cosx)=2 thi gia tri cua

P=3+sin2x, la

2

A. P=3. B.P=3+7. C. P=0. D.P=2.

Cau 160: [P.C.TRINH-DLA-L1] Tong c4c nghiém ciia phuong trinh Sin xcos X +[sin X +cos x| =1 trén khoang
(0;27) Ia
A. 2r. B. 4r . C. 3r. D. x.

Cau 161: Tong cac nghiém thudc khoang (-m;3m) cla phuong trinhcos X —sin x+1+sinxcosx =0 la:

A. 27, B. 4. C. 3m. D. 6x.

Cau 162: Cho phuong trinh 2+ 2sin 2x+sinx—cosx =0 . Dat t =sin x —cos x , ta thu dugc phuong trinh nao ?
A 2t +t=0. B. 2+2t* +t=0. C. 2t +t+4=0. D.-2t°+t+2=0.

Cau 163: Nghiém ciia phuong trinh [sin x—cos x| +8sinxcosx =1 la:
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A. x:k%, keZ. B, x:%+k7z, keZ.C. x=k2r,keZ. D.x=kz,keZ.
Cau 164: [SGDBRVT-L1] Cho x, la nghiém cta phuong trinh sin xcos x +2(sin x+cosx) =2 thi gia tri cua
P:sin(x0+£j la
4

2

D.P=——.
2

A P= B. P=1. C.P=

N[ &
N |-

5. PHUONG TRINH KHONG MAU MUC

Cau 165: Diéu kién xac dinh ctia phuong trinh (cotx+3)(5—tanx)=1 la

A.X¢%+kﬂ(keZ). B.X;tk?ﬂ(keZ). C.X;tkiz(keZ). D.XikZﬂ(keZ).

Cau 166: Mot nghiém ctia phuong trinh:sin® x +sin” 2x +sin’3x =2 la
AL B. Z. c.Z. D. L.
6 3 8 12
Cau 167: Xét cac phuong trinh lugng giac:

1)sinx+cosx =23 11) 2sin x+3cos X = 12 1) cos? x+c0s?2x =2
(

Trong cac phuong trinh trén, phuong trinh nao vo nghiém?

A. Chi (1). B. Chi (I11). C. ()va (). D. Chi (II).
CAau 168: Giai phuong trinh: sin3x—4sin xcos2x =0.
x=+"4kz X=i2?ﬂ+k7r N N
A k4 . B. ok . C.|" 76 . D" 73 .
X:_ﬂ' X:—n. Xx=Kkrx X=2kr
2 3

Cau 169: Nghiém cta phuong trinh cos4x+12sin” x—-1=0 la
A x=Xz B. x=Z k. C. x=kr. D. x =2k

Cau 170: Sb nghiém ctia phuong trinh sin 2x —cos 2x = 3sin x+cos x —2 trong khoang [O;%) la

A 3. B. 2. C. 1 D. 4.

Cau 171: Tong céc nghiém caa phuong trinh sin[x +%)+sin[x—%) =0 thugc khoang (0;47) la

A 2r. B. 10x. C. 6br. D. 97.
Cau 172: Téng cac nghiém ciia phuong trinh /3sin 3x—0053x+25in97f(: 4 trong khoang [O;%) la
A.x:z—”. B.x:4—”. C.x:z—”. D.x:4—”.
3 9 9 3
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Cau 173:

Cau 174:

Cau 175:

Céau 176:

Cau 177:

Cau 178:

Cau 179:

Céau 180:

Céau 181:

Phuong trinh cos5xcos3x = cos4xcos2x tuong duong vdi phuong trinh ndo sau day?
A. SinX=COSX. B. cosx=0. C. cos8x =C0s6X. D. sin8x =cos6x.
Phuong trinh: 1+ cosx + cos’X +cos3x —sin’x =0 tuong duong v4i phuong trinh:
A. sinx.(cosx+c0s2x)=0. B. cosx.(cosx +cos3x) =0.
C. cosx.(cosx—c0s2x)=0. D. cosx.(cosx+¢0s2x)=0.
Phuong trinh 1+sin X+ cos x+tan X =0 c6 nghi¢m la
A.x:fr+k7r,x:—%+k27z. B.x=7r+k7r,x:%+k27z.
C.x:n+k2n,x:%+kn. D.x:n+k7r,x:—%+k7z.
Nghiém duong nho nhat cta phuong trinh (2sinx—cosx)(1+cosx) = sin®x 1a
A x==2. B. x=2. C. x:5—”. D. X=r.
6 12 6
S6 nghiém ciia phuong trinh sin® x +sin xcos x =1 trong khoang (0;107) 1a
A. 20. B. 40. C. 30. D. 10.
$6 nghiém thuoc (0;77) ciia phuong trinh sin x++/1+cos® x = 2(cos® 3x+1) la
A. 3. B. 4. C. 2. D. 1.
[CH.L.Q.PON-QTI-L1] Giai phuong trinh: cos3x.tan 4x =sin5x.
A x=kZz, x=ZikZ, B. x=k27, x=2 +kZ,
16 8 16 8
C. x=kr, x=—-+kZ. D. x=kZ, x=Z k3%
16 8 2 16 8
Nghiém dwong nhoé nhét cia phuong trinh (2sin X —cosx)(1+ cosx) =sin® x la:
A.x:s—ﬂ. B.x=". C.x=2, D.x=nx.
6 12 6
Diéu kién ciia phuong trinh v2+cosx =0 1a?
1+cotx

T
X¢—£+k7r,keZ X¢—Z+k7r,keZ
A. 4 .

X#km, keZ X¢—%+k7r,keZ
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Cau 182:

Céau 183:

Cau 184:

Céau 185:

Céau 186:

Céau 187:

Céau 188:

Céau 189:

Céau 190:

Céau 191:

Céau 192:

X¢—£+k7r,keZ X¢%+k7r,keZ

X¢%+k7r,keZ X¢—%+k7r,keZ

Giai phuong trinh: sin2xcos4x =cos5xsin x trén doan (0;%)

T o T T
A —. B. —. C. = D. —

2 6 6 3
S6 nao sau day khong phai nghiém ciia phuong trinh: 8sinx.cosx.cos2x =1
ALz B. 2T c. = p. 137

4 24 24 24
Diéu kién can va du dé phuong trinh sin2x =msin x c6 nghiém x #kz ,Vk € Z la:
A med. B. me[-2;2]. C. me(-2;2). D. meR.

Trong doan [O; 27:] phuong trinh sinx +cos X —sinx.cos x =1 ¢6 miy nghiém?
A. 3. B.5. C.2. D. 4.

Tap hop tat ca cac nghiém ciia phuong trinh sin3x —3sinx =0 trén (O; 27:] la:
_ n. 3 -
A {7} B. {27} c. {E w7 zn} D. {0;;2x)
Nghiém duong nhé nhat cia phuong trinh (2sin x—cos x)(1+cosx) =sin’ x la:
T T o
A X=—. B. x=—. C.X=—. D.x=rx.
12 6 6
Tim s6 nghiém ctia phuong trinh sin X.Cos X.COS 2X.C0S 4X.COS 8X :%sin12x théa man x € [—%%} :
A.18. B. 16. C. 15. D. 17.
Mot nghiém cia phuong trinh: sin® x +sin? 2x+sin2 3x=2 1A
AZ B.Z. c.z D. =
6 3 12
Tich tat ca cac nghiém cua phuong trinh sm(Zx Tﬂj+cosx 0 trén doan [0; 7] la
2 2 3
A 137 . B 231w . . 7z_ D. 11z .
25 28 6 64
Phuong trinh sin2x+3sin x =0 ¢ bao nhiéu nghiém thudc khoang (0;%}?
A. 3. B. 2. C. 0. D. 1.
Cho phu:ong trinh: sin x—sin 2x+sin3x =0, nghiém cua phuong trinh la:

A x=+tZik2rx=kZ keZ. B.x=2+kr.keZ.
3 2 2
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Céau 193:

Cau 194:

Céau 195:

Céau 196:

Cau 197:

Céau 198:

Céau 199:

Céau 200:

Céau 201:

Céau 202:

C. Dap sb khac. D. x:i%+kn,keZ.

Tinh tong S cia nghiém am I6n nhit va nghiém dwong nhé nhat cia phuong trinh
C0S5X COS X = C0S4XC0S2X +3c0s? X +1.

T

A s== B.S=mr. C.s=-2. D. $=0.
3 4
Cho 0<a < 7. Tim s nghiém cta phuong trinh: X+E=2c0sa .
X
A 4. B.O. C. 1. D. 2.
Nghiém cua phuong trinh sin x+cos x —2sin xcosx+1=0
T T
X=—-—=+k2 X=—+k2
A x=kZ. B. TR e P Dox=ka.
X=m+k2r X=r+k2r
S6é nghiém trong khoang (—27;27) clia phuong trinh sin2x=cosx Ia:

A 8. B. 4. C. 6. D. 2.

[K.MON-HDU-L1] Cho phuong trinh sin®*® x+cos™ x = 2(sin**® x+cos™ x). Tinh téng cac

nghiém cua phuong trinh trong khoang (0; 2018)

2 2
A. (%} . B. (643) 7 . C. (642)° . D. (%} v
[L.Q.DON-HPO-L1] Biéu dién tap nghiém ciia phuwong trinh COS X +C0S2X +€0s3Xx =0 trén duong
tron lugng giac ta duge sb diém cudi 1a
A. 6. B. 5. C. 4. D. 2.
[PTNK-TPHCM-CS1-L1] Tim m d phuong trinh v/1—sin x + /sin x+% =m cé nghiém.
A.%Smﬁ?. B.0<m<1. C.0<m<+3. D.§Sms\/§.
S6 nghiém cta phuong trinh cos® 3x.c0s 2x —cos? x =0 trén (0;4r) la:
A 7. B.5. C.8. D.6.

Tong cac nghiém thugc (—7; 27) clia phuong trinh sin® x +cos* x = cos® x 1&:
A. 4r. B. 5. C. 3r. D. 2r.

Tim tap nghiém S cua phuong trinh 2c0s 2x+sin x—sin3x =0.

A S=1Z k. Ziknlkez!. B.S={Z+kZ|kez!.
4 2 4 2
C.S=12+kZ 2 kor|keZt. D.S=1Z+k2z|keZ!.

4 22 2
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Céau 203:

Cau 204:

Céau 205:

Céau 206:

Céau 207:

Cau 208

Céau 209:

Céu 210

Cau 211:

Tich cac nghiém thugc khoang (O, %) ctia phwong trinh sin® x cos3x + cos® xsin 3x :g la:
57 57 57° 57°
36 64 1447 576
Tat ca cac nghiém cua phuong trinh sin 2x —cos 2x —sin x+cosx—1=0 &

x="vkn
A x="ikr. B.x=+Z+k2z. cC.| %4 . D.x=Z1kor.
4 3 T 4
X=i§+k2ﬂ'

Phuong trinh 2sin 2x —cos2x = 7sin X + 2¢os x — 4 tuong duong vai phuong trinh nao dudi day?
A. (2sinx-1)(2cosx+sinx—3)=0. B. (2sinx—1)(2cosx—sinx—3)=0.
C. (2sinx+1)(2cosx—sinx—3)=0. D. (2sinx+1)(2cos x+sinx—3)=0.
Toéng cac nghiém cua phuong trinh 3sin2x+8c0s X —Ccos2x+3sin x+2sin®x+2=0 trén doan
[0;47] la:
A.Zz—ﬂ. B. 10 . C. 8r. D.ls—ﬂ.
3 3
Tinh tong S coa nghiém am lon nhit va nghiém dwong nho nhat cua phuong trinh

COS5X C0OS X = COS4X COS2X +3¢c0s% X +1.

A s==1. B.S=n. c.s=-Z. D. S=0.
3 4
: Cho 0<a < 7. Tim s nghiém cta phuong trinh: x+£:2003a.
X
A 4. B.0. C. 1. D. 2.
Phuong trinh sin® x+ cos® x =sin x —2cos” x ¢6 bao nhiéu nghi¢m thugc khoang (0;27) ?
A3 B.2. C.1. D.0.
: Phuong trinh M=\/§ tuong duong vai phuong trinh
sin X —Cos X
T T
A. cot(x+zj:—\/§. B. tan(x+zj:\@.
C. tan(x+%j:—\@. D. cot(x+%j:\@.
N -4 -4 T . X X 7 aA . N
Phuong trinh sin® x —sin (X+Ej:4sm§cos§cosx c6 tap nghiém la:
A s=13 v kezl, B. 5=k kezl.
12 8 2
3 V4 3r
C.S=—+k=,keZ:. D.S={—+kx,keZ;.
16 2 4
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Cau 212: Cho phuong trinh c:c>sx+—;,|an+l =0. Két luan nao sau day dung?
c0s 3x
A. Phuong trinh vO nghiém.

B. Phuong trinh xac dinh trén [O;%} :

C. Nghiém am I6n nhat 1a x = —%.

D. Phuong trinh tuong duong véi 2sin x+1=0.

Céau 213: S6 nghiém cta phuong trinh: sindx__ thuoc doan [27,47] 1a
cosx+1
A 4, B.5. C. 6. D.7.
R e £ . R ) , . sin 3x
Céau 214: Tim so nghiém thudc doan [27:,47:] cua phuong trinh =0
cosx+1
A. 6. B.5. C. 4. D. 3.

6. PHUONG TRINH LUQNG GIAC CHUA AN O MAU
Cau 215: Vay ¢ 6 nghiém X e[27;4x]. Tim tap hop tat ca cac gia tri thuc cia tham sé m dé phuong trinh :

25iN X.COS X +~/3€08 2X+ M =0 ¢6 nghiém.

A . m<2, B. 2<m<2. C. 2<m<2. D. -2<m<2.
A . i s x R ., COSX—m A
Cau 216: Vi gia tri nao cua tham so6 m thi phuong trinh ————— =0 ¢0 nghiém?
sin x
A meR. B. m=+1. C. me[-11]. D. me(-L1).
Cau 217: Tap nghiém ctua phuong trinh sin2x__ 0 la
1-cosx
A S={z+k2m,keZ). B.S:{%+kn,kez}.
C.S={7r+k27r,%+k7r,keZ}. D. S={k2z keZ}.
A £ A s sin 3x . .
Cau 218: S6 nghiém ctia phuong trinh =0 thugc doan [27;4x] la:
cosx+1
A 4 B. 6 C. 7 D.5
Cau 219: Nghiém cua phuong trinh ﬂ =0 la
1+ sin2x
T T
A.X=iz+k7r,keZ. B.X=i§+k27r,keZ.
C.X=i%+k27r,keZ. D.x=%+k7r,keZ.

C&u 220: Phuong trinh nao sau day vo nghi¢ém?
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Céau 221:

Cau 222:

Cau 223:

Cau 224:

Cau 225:

Cau 226:

Cau 227:

Cau 228:

Cau 229:

A. cot3x =2. B. 3sin’ x—5sinx+2=0.

. 2
C. 2cosx+3sinx =1. D. ﬂ:o.

sin 2x
Giai phuong trinh cotx —tan x = 2(?'054)( .

sin2x
A x=21kor. B. x=t+2 +kr. C.x=+Z+k2z. D.x=kr.
3 3 3
N £ i n ~ , R sin 3x
Tim s6 nghiém thudc doan [27; 47| cia phuong trinh =0.
cosx+1
A. 6. B. 5. C. 4. D. 3.
Tim diéu kién xac dinh chaham sb y = ZCL_XH
1-sinx
A. X¢%+k7r (keZ). B. X¢%+k27r (k eZ).C. X =K (keZ). D. x=k2r (k EZ).
Tinh tong cac nghiém trong khoang (0;37) ciia phuong trinh Smgxﬂ: COS 2X +Sin 2x
sinx

A 4r. B. 5x. C.]'STH. D.97”.

. Tong cac nghiém cta phuong trinh thugc

Cho phuong trinh [sinx+sm 3x+c033xj: 3+ C0Ss 2X

1+ 2sin 2x 5
khoang (0;27) la:

AL B. 7. c.3™ D. 27 .
2 2

. tanx-—sinx 1 . s

Phuong trinh — = ¢ nghiém la:
sin®x COS X
A.x:k%;keZ. B. V& nghiém. C. x=k2r; keZ. D.x:%+kn;keZ.
., C0S2X+3sinx—2 i T T

Cho phuong trinh =0 vacacgiatri: (1)x="=+k2r, (ll)X:E+ k2,

tan x —/3
57

(1nr)x =F+ k27,k € Z . Nghiém cuia phuong trinh da cho la:

A.Chi (1) va (I1). B.Chi()va(lll).  C.Cal), (1) va (). D. Chi (1) va (11).

- 2 -
Tap nghiém cia phuong trinh 2sin” X =sin2x _ 2cosx la
tanx -1

A. S={%+kn,keZ}. B.S={kz,keZ}. C. S={%+k2ﬂ,keZ}. D.S=¢.

Cho phuong trinh c:c>sx+—ZInZX +1=0. Két luan nio sau day dang?
COS oX
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A. Phuong trinh vO nghiém. B. Phuong trinh xac dinh trén [0%}

C. Nghiém &m I6n nhat 1a x = —%. D. Phuong trinh tuong duong véi 2sin x+1=0.

sin 2x—\/53in(x+7jrj+3

2

Cau 230: Tong cac nghiém trong khoang (0;27) clia phuong trinh _ =0 bang
2sinx+1
A E. B. 7. C.2x. p. 1%
6 6
Cau 231: Phuong trinh sin 3x C_OSBX = — 2 c6 nghiém la:
COS2X sin2x  sin3x
A. X=£+k27r,(keZ). B. X:£+k—”,(keZ).
6 6 3
C. X:£+k—”,(keZ). D. X=£+k7r,(keZ).
6 2 6
Cau 232: Cho phuong trinh tanx.tan2x = —1 ¢6 tap nghiém T . Hay chon nhan xét diing vé phuong trinh nay.
A. Phuong trinh v nghiém. B.T= {%+ k2z 'k e Z} latapconcua T.
C.T:{—%+k2n/keZ}. D.T:{%+k§/kez}.

tan? x —tan x + cot? x—cot x — 2
sin2x-1

Al B. 0. C. 2. D. 4.

Cau 233: Tim sb nghiém cta phuong trinh =0 thudc khoang (7;37).

7. PHUONG TRINH LUQNG GIAC cO CHUA THAM SO

CAau 234: Phuong trinh: cosx—m =0 v nghi¢m khi m la

m<-1
A. { ) B. m>1. C. -1<m<l1. D. m<-1.
m>1

Cau 235: Tim tat ca cac gia tri thuc cia m dé phuong trinh cos X =m—1 c¢6 nghiém.
A -1<m<l1. B. m>1. C.0<m<2. D.m>2

Cau 236: Phuong trinh sin 2x = m ¢6 nghiém khi va chi khi

A. ‘m‘sl B. ‘m‘zl C. ‘m‘sz D. ‘m‘zz.

Cau 237: Timtham s6 m @& phuong trinh 2(m’ +1)cos® x =m” +m+4 c6 nghi¢m.

m>2
A. -1<m<2. B{ ) C. -1l<m<2. D. 4<m<-2.
m<-1

Cau 238: biéu kién ciia tham s thuc m dé phuong trinh sin x+(m+1)cos x = J2 v8 nghigm 13
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Cau 239:

Cau 240:

Cau 241:

Cau 242:

Cau 243:

Cau 244:

Cau 245:

Cau 246:

Cau 247:

Cau 248:

Cau 249:

Céau 250:

LUYEN THI LOP 11 PHUONG TRINH LUONG GIAC THUONG GAP
m >0

A . B. m<-2. C. m>0. D. -2<m<0.
m< -2

Gid trj ndo sau day ctia tham sé m thi phuong trinh sin x+mcosx =~/14 c6 nghiem?

A m=2. B. m=-3. C. m=3. D. m=-4.

Tap tat ca cac gia tri caa tham sé m dé phuong trinh sinx =m+1 ¢ nghiém

A. me[—l;l] B. me[—2;2] C. me[—Z;O] D. me[O;Z]

N X . as e, 2 R . as .  n T 371'
Tim tat ca cac gia tri cia m dé phuong trinh 1+cosx =m c6 ding hai nghiém X e [57)
A. 0<m<1. B.0<m<l1. C. -1<m<1. D. -1<m<0.
Tim tAt ca cAc gia tri ciia tham s& m dé phwong trinh +/3sinx+cosx=m c6 nghi¢m
A. m<2, B. 2<m<2. C. m>2 hoac m<-2.D. -2<m<2.
Phuong trinh msin x+3cosx =5 cd nghi¢m khi va chi khi:

A. |m|<4. B. |m[>4. C. m<—4. D. m>4.
Phuong trinh 3sin 2x+mcos2x =5 v nghiém khi va chi khi:

A —-4<m<4. B. m>4. C. m<4. D. meR.
Tim m dé phuong trinh 2sin? x + msin 2x = 2m v6 nghiém:

A. m<0 hoac mz%. B. —ngsi. C. m<0 hoac m>%. D. 0<m<i.

2sinx+cosx+1

Phuong trinh — =m ¢6 nghiém khi va chi khi
sinx—2cosx+3
1 1 1, . 1
A. —Egmsz. B. —ngs? C.ms-zhoac m>2. D.-—<m<2.
Tim tit ca cac gia tri cua tham s6 M dé phuong trinh sinx+2(m+1)sinx—3m(m-2)=0 c6
nghiém.
-1<m<1 -2<m<-1 —££m<E _—1§m§1
13<m<4’ “lo<m<1l c 2 2. D.| 3 3.
=ms =m= 1<m<2 1<m<3
Phuong trinh sin® x + 4sin x.cos X + 2m.cos® x =0 ¢6 nghiém khi m la
A . m>2, B. m<2. C. m<4, D. m>4.
[L.NGAN-BGI-L1] Phuong trinh J3sinx+cosx=m, v6i m 1a tham sé co nghiém khi gia tri cua
m bang
m=>2 m>1
A. . B. . C.-2<m<2. D. -1<m<1.
m< -2 m<-1

[SGDBRVT-L1] Sé gia tri nguyén dwong ctia tham s6 m dé phuong trinh 43 cosx +sinx+2m-1=0
¢ nghiém la
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Céau 251:

Cau 252:

Cau 253:

Cau 254:

Cau 255:

Cau 256

Cau 257:

Cau 258:

Cau 259:

Cau 260:

LUYEN THI LGP 11 PHUONG TRINH LUONG GIAC THUONG GAP
A. 6. B.5 C. 4 D. 3
[C.LOC-HTI-L1] Toéng tit ca cac gia tri nguyén cia m dé phuong trinh

4sinx+(m—4)cosx—2m+5=0 co nghi¢m Ia

A. 5. B.6. C. 10. D. 3.
2 HJ 2
" . sin“ x+a” -2 . ; :
[HH.TAP-HTI-L1] Bé phuong trinh = €6 nghiém, tham s6 a phai thoa
1-tan” X COS 2X
man diéu kién:
al>1
A az3. B. a . C.la]>4. D. [a|>1.
o] =3
Tim tham s6 m dé phuong trinh 2(m* +1)cos® x =m? +m-+4 ¢6 nghigm.
m>2
A -1<m<2. B{ . C. -1l<m<2. D. 4<m<-2.
m<-1
Tim tat ca c4c gid tri cia m dé phuong trinh msin2x+3c0s2x =5 ¢ nghiém.
A.|m[>4. B. [m|>4. C. m>4. D. m>4.
Tim cac gia tri cua m dé phuong trinh msin(x—%j+m—2:0 €6 nghiém
A. m<1. B.1<m<2. C. m>1. D.m>2.
: Diéu kién dé phuong trinh msinx—3cosx =5 ¢6 nghiém Ia:
m< -4
A —4<m<4, B{ 4 C.m>4. D. m>+/34.
m >

Tim gia tri cia m sao cho x :%+ k27 (k € Z) théa man phuong trinh

sin® x+cos* X+ msin2x+sin®*x=0.

A m=-2. B.m=2, C.m:—é. D.m:E.
2 2
Timm dé phuong trinh msin x+5cosx =m+1 c6 nghiém:
A. m<24. B. m<3. C. m<12. D. m<6.
Phuong trinh mcos x =m—1 ¢é nghi¢ém khi va chi khi
1 1
A.m>0. B. m<0. C. sz. D. me(—o0;0)u §;+oo :

Tim gid tricua m sao cho phuong trinh 3sinx+4cosx =m cd nghi¢m

A. |m|25. B.m>5. C. m<5, D. -5<m<5,.
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Cau 261:

Cau 262:

Cau 263:

Cau 264:

Cau 265:

Cau 266:

Cau 267:

Cau 268:

Cau 269:

Céau 270:

Cau 271:

Céau 272:

Tim tat ca cac gié tri ciia tham s6 m dé phuong trinh 2sin® x—msinx+m—2=0 c6 dang 3 nghiém
phan biét trong (0; 7).
A. 2<m<4. B. m>6. C. m>2. D. 2<m<4.
Tim tat ca c4c gia tri ciia tham sé m dé phwong trinh mcos x+ 4sinx =5 v nghiém?
A m<-3;m>3. B. -3<m<3. C. m<-3;m>3. D. -3<m<3.
Tim tat ca c4c gia tri cia m dé phuong trinh msin x+cos x = /5 ¢6 nghiém.
m>2
A . m<-2. B.2<m<2. C. m>2. D. :
m< -2
Diéu kién dé phuong trinh: mcos? x =3m+1 v6 nghiém la:
A. me(—oo;—%)u[o;wo). B. me(— ;—%ju[0;+oo).
C. —ESmSO. D. me(—oo;—lju(—lﬁooj.
2 2 3
Tim tat ca c4c gid tri cia m dé phuong trinh 1+cosx=m cé dung hai nghiém XE(%;%j.
A. 0<m«<1. B.0<m«<1. C. -1<m<1. D. -1<m<0.
Phuong trinh msin x+3cosx =5 cd nghi¢m khi va chi khi:
A.|m[<4. B. |m[>4. C. m<—4, D. m>4.
Dinh m dé phuong trinh ¢6 nghiém sin® x + cos® x = cos® 2x + m Véi (0 <X< %j
3 1
A. 0<m<1. B.O<m<2. C.0<m<§. D.0<m<§.
Diéu kién dé phuong trinh: 3sin x+mcosx =5 v nghié¢m la:
m<-4
A. . B.m>4. C. m<—4. D. 4<m<4.
m=>4
Tim tat ca céc gid tri cia m dé phuong trinh 3sin® x+msin2x —4cos? x =0 ¢6 nghiém
A . m>4, B.m=4. C.med. D. meR.
Trong khoang (0; 27 ) phuong trinh cos2x+3cosx+2=0 c6 tat ca m nghiém. Tim m?
A m=2. B. m=1. C. m=3. D. m=4.
Céc giatri cia m dé phuong trinh m = cosx+25_|nx+3 co nghiém la
2cosx—sinx+4
A -2<m<0. B.Esmsz. C. 2<m<-1. D. 0<m<1.

11

Phuong trinh 2sin %sing—mcosxﬂzo co ding 7 nghiém trong khoang [—%;Zn) khi:

A.1l<m<3. B.0O<m<?2. C.1l<mx<b5. D.2<m<4.
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Cau 273:

Cau 274:

Cau 275:

Cau 276:

Cau 277:

Cau 278:

Cau 279:

Céau 280:

Céau 281:

Phuong trinh 2mCOS[9§—X) (3m 2)S|n(57r x)+4m 3=0 c6 dng mot nghiém Xe[—% %ﬂ
khi

A. me E;ﬂ hoac m=§. B. me Eﬂ
13 '3 9 13'3

C.m= D. me Eﬂ hOacm_5
13’3 9

Dé phuong trinh 24/3¢0s? X+ 6sinxcos X =m++/3 ¢6 2 nghiém trong khoang (0;7r) thi gid tri cua
m la

m=0 m=—/3
A -22[3<m<2J3. B . C.-2J3<m<2/3. D. V3 .
—2J3<m<23 —2J3<m<243
Tim m d phuong trinh (cos x +1)(cos2x—mcos x) =msin’ X ¢6 ding hai nghiém XE[O;%T]
A. Khéng cé m. B. -1<m<1. C. —%Smgl. D. —1<m$—%.
C6 bao nhiéu gia tri nguyén cua M dé phuong trinh cos2x +sin x+m=0 c6 nghiém x e[—%;%}.
A 2. B. 1. C.0. D. 3.
. 3 . .
Phuong trinh (3cosx—2)(2cosx+3m—1)=0 c6 ba nghiém phén biét XE(O;%) khi m la
1 m <1 1
A =<m«<l. B. m<-1. C. 3. D. =<m<1.
3 3
m>1

[CH.H.LONG-QNI-L2] Cho phuong trinh cos2x—(2m-3)cosx+m-1=0 (m la tham s6). Tim tat

ca céc gia tri thuc caa tham sé m dé phuong trinh c6 nghiém thudc khoang (72[ 3;) .

A 1<m<2. B. m<2. C. m>1. D. m<1.

[SGD-T.HOA] C6 tit ca bao nhiéu gia tri nguyén cua tham s6 m dé phuong trinh
cos® 2x—cos® 2x = msin® x ¢6 nghiém thudc khoang (0;%}?

A. 3. B.0. C. 2. D. 1.

[CH.T.PHU-HPO-L2] biéu kién cua tham sb thuc m dé phuong trinh sinx+(m+1)cosx=+2 vo

nghiém la

m=>0
A{ ) B. m<-2. C. 2<mx<0. D. m>0.
m< -2

[THTT SO 7/18] Phuong trinh v1+sin X ++/1+cosx =m ¢6 nghiém khi va chi khi
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Cau 282:

Cau 283:

Cau 284:

Cau 285:

Cau 286:

Cau 287:

Cau 288:

Cau 289:

A J2<m<2. B.1<m<+4+2J2. C.1<m<2. D.0<m<1.

[SGD G.LAI] Cho phuong trinh §/(sin x+ m)2 +3/sin® x—m? = 23(sin x—m)2 . Goi S=[a;b] 1a tap
hop tit ca céc gia tri thyc cua tham s m dé phuong trinh trén c6 nghiém thuc. Tinh gia tri cua
P=a’+b’.
162

49

49

B.P=—:-.
162

A. P C.P=4. D.P=2.

[SGD H.GIANG] C6 bao nhiéu gia tri nguyén cia tham s6 m dé phuong trinh
%/m+3\3/m+3cosx =Ccos x ¢c6 nghiém thyc?

A 2. B. 7. C.5. D. 3.
[SGDBRVT-L1] S gia tri nguyén cua tham s6 m dé phuong trinh 4+/3cosx+sinx+2m-1=0 c6
nghiém la
A. 8. B. 6. C.9. D. 7.
Cho phuong trinh msin x+(m+1)cos x = M Tim cc gid tri cuia m sao cho phuong trinh da cho
COS X
cd nghiém.
m>0 m>0
A. -4<m<0. B. : C. . D. -4<m<0.
m< -4 m< -4

Véi gia tri nao cua m thi phuong trinh cos[§+ 2)+g =m v nghiém?

o) amdee)

C. y=cosX. D.m<—%.

Cho phuong trinh —2sin3x +3c0s2x+(7-2m)sinx+m-3=0, m la tham sd. Biét rang tap tat ca

C4c gia tri cia m dé phuong trinh d4 cho ¢ 5 nghiém phan biét trén [—%; %} la (a; b]. Tinh

a+b.
A. Z B. 2. C. g D. E
2 2 16

Céc gia tri cia m dé phuong trinh 2sin? x—(2m+1)sin x+m =0 c6 nghiém XE[—%;O)

A.0<mx<l. B. -1<m<0. C. -1<m«<0. D. -1<m<?2.

Vi gia tri nao cua m thi phuong trinh 3sin® x +2cos? x =m+ 2 ¢d nghiém?
A. m>0. B.0<m<1. C. m<0. D. -1<m<0.
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sin® x + cos® x

Cau 290: Tim tét ca c4c gid tri cia m dé phuong trinh ————
cos® X —sin®

=2m.tan 2x ¢ nghiém?
A. m<-2 hoac m>2. B. m<-1hoac m>1.

C.ms-l hoac mzi. D.ms-lhoac mzl.
8 8 4 4

Cau 291: Tim tht ca c4c gia trj cua tham s6 m dé phuong trinh 24/2 (cos2x —sin 2x) - 2sin4x—2m-3=0 c6
nghiém.

A. -3<m<

N | W

) B.——<m<——. C. —ESmSg. D. —<m«<0.

Cau 292: Tim m dé phuong trinh (1+cos x)[cos7—2X— mcos x) =msin®x c6 ding 3 nghiém X € [O%ﬂ

A. m<-1 hoac m=>1. B.%Smsl. C. —%Smsé D. -1<m<l1.
Cau 293: Tim m dé phuong trinh 2mcos®x+(m-+1)sin2x =1+3m c6 nghié¢m.
A.1<m<2. B. -1<m<0. C. /2<m<1+42. D. 0<m<2.

Cau 294: Goi S la tap hop tat ca cac s6 thyc m dé phuong trinh: 4c0s® X +2€0s2x +2 = (M +3)cos X ¢6 ding 5

nghiém thudc (—%; 27[] Két luan nao sau day dang ?

A. SC(O;7). B. (—2;8)CS. C. Sm(0;+oo):¢. D. SC(—3;5).

Cau 295: Phuong trinh 2sin® x+sin x—m =0 c6 dung hai nghiém trén [%37”} khi gia tri caa m la:

L %1<m§1 \/,
A - <msl B. | v . C.mz_?l. D.m22+22.
+2 <m<3

Cau 296: Diéu kién ciia m dé phuong trinh mcos? X +sin? X+ msin x.cos x = 0¢ nghiém la:
A. meR. B. me(—oo;O]u[4;+oo).

C. me[0;4]. D. me(—oo;O)u(4;+oo).

Cau 297: Céac gia tri cia m dé phwong trinh 2sin? X—(2m+1)sinx+m=0 c6 nghiém XE(—%;OJ
A. 0<m«<1. B. -1<m<0. C. -1<m<Q0. D. -1<m<2.

Cau 298: Tim m dé phuong trinh 5cosx —msinx =m+1 ¢ nghiém.
A. m<24, B.m<-13. C.m=>24. D.m<12.
Cau 299: Tim tat ca céc gia tri cia m dé phuong trinh cos2x—5sinx+m=0 c6 dang 1 nghiém thudc khoang

3
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Céau 300:

Céau 301:

Céau 302:

Céau 303:

Céau 304:

Céau 305:

Céau 306:

Céau 307:

Céau 308:

A. -1<m<86. B. 4<m<-1. C. -4<m<6. D. me{-4}U[-16)

S6 cac gia tri nguyén ciia m dé phuong trinh (cosx+1)(4cos2x—mcosx)=msin®x c6 ding hai

nghiém x e [0;2?”} la:

A. 3. B. 0. C. 2. D. 1.
Goi (a;b) Ia tap hop tat ca cac gia tri cia m dé phuong trinh msin 2x —4cos2x=—6 VO nghiém.
Tinh a.b.
A. /20. B. —20. C. 20. D. 52.
Dé phuong trinh sinx+mcosx=1 (m [a tham s6) c6 ding hai nghiém thudc [0;7] thi diéu kién can
vaducaa m la

m>1 -1<m<0
A. . B. . C.0<mx<l1. D. -1<m<1.

m<-1 O<m<l1
Gia tri m dé phuong trinh 5sin x—m = tan x(sinx—1) c6 dung 3 nghiém thugc [—n;%) la

5 11

A. —1<ms§. B. 0<m<5. C.0§m<?. D. -1<m<6.

[L.Q.PON-HNO-L1] C6 bao nhiéu gia tri nguyen cua m d& phuong trinh
Jsinx+2 +3¥m—sin x =2 c6 nghiém.

A 2. B. 3. C. 1L D. 0.
[H.LINH-HTI-L1] S6 gia tri nguyén ciia tham s6 m dé phuong trinh sin 2X+\/§Sin(x+%j— 2=m
c6 ding mdt nghiém thyc thudc khoang (0 ; 377[} ?

A. 3. B. 2. C. 0. D. 1.
S6 cac gia tri nguyén cua tham s m dé phuong trinh (cosx+1)(4cos2x—mcosx)=msin®x c6

dung 2 nghiém XE[O;Z?”:| la:

A. 3. B. 2. C. 1. D. 0.
o1 4tan x £ 2 N
Cho phuong trinh ECOS 4x+1t—2 =m. Tim tat ca cac gi tri cua tham so m de phuong trinh vo
+tan® x
nghiém.
m<-——
A. —gSmgo. B.0O<m<l1. C.1<msg. D. 2
m>—
Dé phuong trinh sinx+mcosx=1 (m [a tham sé) c6 diing hai nghiém thudc [0; 7] thi diéu kién can

vadacua m la
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m>1 -1<m<0
A. ) B. )

m<-1 O<m<1

C.0<m<1. D. -1<m<1.

8. MOT SO DANG KHAC

Cau 309: Sb gio c6 anh sang mit troi ciia mot thanh phd X & vi ¢ 40° Béc trong ngay thir t cia nim 2015
dugc cho béi ham s6 y = 23in[ﬁ(t—70)}+13 Vi teZ va 0<t<365. Thanhphé X c6 dung 11
gio ¢6 anh sang mat troi vao ngay thir bao nhiéu trong nam?
A. 300. B. 70. C. 180 D. 340.

Cau 310: Hang ngdy myuc nudc cta con kénh I1én, xung theo thuy triéu. DO siu h(m) cua myc nuéc trong
kénh duoc tinh tai thoi diém t(gid), 0<t<24 trong mot ngdy dugc tinh boi cong thic
h=3cos (%t+%j +3. Hoi trong mdt ngdy c6 miy thoi diém muc nude cua con kénh dat do sau 16n

nhét?
A. 1l B. 3. C. 2. D. 4.

Céau 311: Hang ngay muc nude cia con kénh Ién, xudng theo thay triéu. Do sau h(m) cia myc nudc trong kénh
duogc tinh tai thoi diém t (gio, 0 <t <24) trong mdt ngay dwoc tinh boi cong thic

h = 3cos %t +% + 12 . Hoi trong mot ngay c6 miy thoi diém muc nude cua con kénh dat do siu
I6n nhat?
A. 2. B. 3. C. 4. D. 1.

Cau 312: Cho phuong trinh (J§+1)coszx+(J§—1)sin X.COS X +5in X—cosX—~/3=0. Goi T Ia téng cac

nghiém thudc [0;27 ] cua phuong trinh d cho, khi do

AT=EE B.T=27. c.T=1%. D.T=27
6 6 6 6

CAau 313: Phuong trinh 1+sin x+cosx+tanx =0 co6 nghiém la

A.X=7r+k7r,x=—%+k27r. B.X=7r+k7r,x=%+k27r.

C.X=7r+k27r,x=%+k7r. D.X=7r+k7r,x=—%+k7r.

CAau 314: Nghiém cua phuong trinh 4/35in X OS2 X +C0S 2X + 2 =/35IN 2X + 2C0S X COS 2X + 4COS X 13

A.X=%+kﬂ;x=i%+k2ﬂ,keZ. B.X=%+k7r,keZ.

C.x:—%+k27r,keZ. D.X=i%+k7r,keZ.

Cau 315: Phuong trinh tan x + tan 2x = —sin 3x.cos2x ¢0 tap nghiém la:
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A S=kZ kez \UIZkZE kezl.. B.5=JkZ kez!..
3 42 3

C.S={knkeZ}.. D.S={k%,kez}u{%+kn,kez}.

Cau 316: Biét tp nghiém ciia phuong trinh  (2cosx—1)(2sinx+cosx)=sin2x—sinx c6 dang

{ax +kn, b + k27, k € Z} véi a e (—%;ﬂ,b e[0:1]. Tinh a +b.

A.l. B.Z. C.i. D.E.
4 6 12 12
Cau 317: Giai phuong trinh sin® x —cos® x = sin x 4 cos x
A. x:%+kn,(keZ). B. x:%+kn,(keZ).
C. x:%+kn,(keZ). D. x:%+kn,(keZ).

Cau 318: Nghiém cua phuong trinh cos5x 4+ c0s4x+ cos2x+cosx =0 ¢ sé ngon cung biéu dién 1én duong
tron lrong gidc duoc bao nhidu diém khac nhau?

A. 3. B.6. C.9. D. 12.

Cau 319: Phuong trinh sin® 3x — cos” 4x = sin?5x — cos” 6x ¢ nghiém la:

x=kZ o E x=kZ x=k=
A (keZ). B 2.(kez). C 3.(kez). D (keZ)
X=k=—= X=Kkz x=kZ X=k—=
4
Cau 320: Phuong trinh sin® x —sin2x+2cos’ x =1 tuong duong véi phuong trinh nao?
A. —2tanx+1=0. B. tanx(-2tanx+1)=0.
C. sinx(2sinx-1)=0. D. cosx(2sinx-1)=0.

Cau 321: [C.LOC-HTI-L1] Sé nghiém cua phuwong trinh sin(2x+97ﬂj—3005(x—157ﬂj:1+25inx Véi
xe[0;27] I

A 6. B.5. C. 3. D. 4.
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1.C 2D 3B 4A 5.C 6.8 7D 8.D 9.B 10.C
11.C 12.A 13.C 14D 15.A 16.B 17B 18.A 19D 20
21.C 22.B 23.A 24D 258 26.A 27B 28.D 29.A 30.C
31.D 32.D 33.B 34.B 35.8 36.C 37D 38.C 39.A 40.A
41.B 42.D 43.A 44.A 45.8 46.C 47D 48.B 49.D 50.B
51.C 52.B 53.A 54.D 55.D 56.8 57.A 58.D 59.A 60.B
61.C 62.B 63.C 64.D 65.C 66.C 67.B 68.C 69.C 70.D
71.D 72.A 73.B 74.C 75.8 76.C 77B 78.D 79.C 80.B
81.D 82.C 83.D 84.B 85.C 86.A 87.A 83.B 89.D 90.B
91.C 92.A 93.B 94.A 95.A 96.D 97.B 98.C 99.8 | 100.A
10LA | 102.C | 103.C | 104D | 105A | 106D | 107.B | 108C | 109.C | 110D
111.B | 112A | 113D | 114B | 115D | 116D | 117.B | 118A | 119.A | 120.D
121.C | 122.B | 123D | 124D | 125C.C | 126.C | 127D | 128A | 129.C | 130.D
131.C | 132D | 133.B | 134C | 135D | 136B | 137.B | 138.C | 139.A | 140.A
141.A | 142A | 143A | 144C | 145A | 146.C | 147B | 148D | 149D | 150.B
151.C | 152.B | 153.C | 154B | 155A | 156.C | 157.A | 158.A | 159.A | 160.C
161.B | 162.C | 163.A | 164A | 165B | 166.B | 167.A | 168.C | 169.C | 170.C
171.C | 172.C | 173C | 174D | 175D | 176A | 177.A | 178D | 179C | 180.C
181A | 182.C | 183A | 184B | 185A | 186B | 187.B | 188D | 189.B | 190.D |
191.C | 192A | 193D | 194B | 195B | 196.A | 197D | 198A | 199D | 200D %
20LA | 202C | 203D | 204C | 205A | 206.C | 207.D | 208B | 209.B | 210.C %
211.B | 212.C | 213.C | 214A | 215D | 216D | 217.C | 218B | 219D | 220D @
221B | 222A | 223A | 224D | 225D | 226.B | 227.D | 228D | 229.C | 230.A %
231.B | 232.A | 233D | 234A | 235C | 236A | 237B | 238D | 239D | 240.C ©
241.B | 242D | 243B | 244A | 245C | 2468 | 247D | 2488 | 249.C | 250.C §
251.C | 252.B | 253.B | 254A | 255C | 256.B | 257.C | 258.C | 259.C | 260.D |
261.D | 262B | 263.D | 264D | 2658 | 266.B | 267.D | 268D | 269.D | 270.C M
271B | 272A | 273B | 274D | 275D | 276A | 277.A | 278A | 279D | 280.C °
281.B | 282.A | 283.C | 284A | 285C | 286.B | 287.B | 288.C | 289.B | 290.C W
29LA | 292B | 293B | 294D | 295A | 296B | 297.C | 298D | 299D | 300C Y
30LA | 302B | 303.C | 304A | 3058 | 306.B 307 3088 | 309.D | 310.A A
311.D | 312B | 313D | 314A | 3158 | 316.C | 317.A | 318C | 319D | 320D ¥
321.B B
A
)
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